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Βίντεο που κόβει την ανάσα: Λεωφορείο 
«ακροβατεί» στο χείλος του γκρεμού – 
Αποδοκιμασίες στο Twitter
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Πολυμέσα - Multimedia

Αποδέκτης έντονων αποδοκιμασιών έγινε ένας οδηγός λεωφορείου ο οποίος 
διέσχισε έναν από τους πιο επικίνδυνους δρόμους τoυ πλανήτη.
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Ο πλανήτης Γη βρίθει από πανέμορφα τοπία που εγείρουν τις αισθήσεις και 
γοητεύουν τους φυσιολάτρες. Κάποιοι, ωστόσο, από τους θησαυρούς της φύσης 
βρίσκονται σε ιδιαίτερα επικίνδυνες περιοχές και σε ορεινούς όγκους που το 
ανάγλυφό τους προκαλεί τρόμο ακόμα και στους πιο τολμηρούς.

Ενδεικτικό παράδειγμα αποτελεί η υψηλότερη οροσειρά του κόσμου, τα Ιμαλάια, 
όπου απαντώνται στενές λωρίδες χωμάτινων δρόμων, με χάραξη που μόνο 
«φιλόξενη» δεν μπορεί να χαρακτηριστεί.

Σε αυτές τις στενές λωρίδες χωμάτινων δρόμων που πρέπει να αποφεύγονται με 
κάθε κόστος συγκαταλέγεται και το «μονοπάτι του τρόμου» στην Ομόσπονδη 
Πολιτεία της Ινδίας Χιματσάλ Πραντές, ανάμεσα στις πόλεις Chamba και Κillar.

Αντίθετη άποψη είχε πρόσφατα ένας οδηγός λεωφορείου, ο οποίος επιχείρησε κάτι 
ασύλληπτο: Με τους τροχούς του αυτοκινήτου του να αιωρούνται στα 4.420 μέτρα 
πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας και τους γιγαντιαίους βράχους να χάσκουν 
πάνω από την οροφή του οχήματος διέσχισε τον χωμάτινο δρόμο, ενώ δεν δίστασε 
να περάσει και μέσα από έναν… καταρράκτη.

Η κίνηση του λεωφορείο στο χείλος του γκρεμού καταγράφηκε σε βίντεο που έκανε 
τον γύρο του διαδικτύου, συγκεντρώνοντας εκατοντάδες χιλιάδες προβολές. 
Μερικοί έσπευσαν να αποδώσουν τα εύσημα στον οδηγό για τις ικανότητές του 
πίσω από το τιμόνι.



A thrilling ride from Chamba to Killar in a HRTC bus, Himachal Pradesh 
pic.twitter.com/JHw2JZR6tn

— Traveling Bharat (@TravelingBharat) November 4, 2022

Οι περισσότεροι, ωστόσο, δεν μπόρεσαν να κατανοήσουν την απόφαση του οδηγού 
να διασχίσει τον συγκεκριμένο χωματόδρομο, την ίδια που εξαπέλυσαν τα βέλη 
τους στις αρμόδιες αρχές για την κατάσταση των δρόμων στη χώρα.

«Αυτό δεν είναι θάρρος. Αυτό είναι τάση αυτοκτονίας. Καλύτερα να 
κατασκευάσετε ασφαλέστερους δρόμους», ανέφερε χαρακτηριστικά ένας χρήστης 
του twitter, με κάποιον άλλον να αναφέρει ότι όσο έμπειρος και αν είναι ο 
συγκεκριμένος οδηγός, κανείς δεν θα έπρεπε να ρισκάρει τη ζωή του μπαίνοντας 
σε αυτό το λεωφορείο.
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